

恒逸报



浙江恒逸集团有限公司主办
浙企准字第 A010 号(内部资料 免费赠阅)

出版日期:2010年5月20日 第5期(总第185期)
新闻热线:0571-82854321 传真:0571-82797666
http://www.hengyi.com E-mail:hyb@hengyi.com
本报 QQ:350741132 群号:29281526 邮编:311215
地址:杭州市萧山区市心北路260号恒逸·南岸明珠大楼

状况良好 经验宝贵 模式成熟

中国农业银行浙江省分行行长赵忠世高度看好恒逸发展

本报讯 记者何邦阳报道:5月17日下午,中国农业银行浙江省分行行长赵忠世一行在中国农业银行萧山支行行长沈锦伟的陪同下莅临恒逸总部考察,与恒逸集团董事长邱建林、副总经理兼财务总监高勤红等进行了深入友好的座谈交流。

中国农业银行是恒逸集团日常经营收支结算量最大的银行,是恒逸集团最早开展信贷业务的合作银行之一。邱建林董事长对赵忠世行长一行前来恒逸考察指导表示热烈的欢迎,对省农行高度重视与恒逸的合作表示衷心的感谢。

在听取了恒逸集团各项事业的发展情况和行业概况以及融资战略的介绍后,赵忠世行长对恒逸集团长期以来专注于做强、做大主业,依靠自主创新成为一家

巨人型行业龙头企业给予了充分肯定。他说恒逸发展速度令人震撼,企业的发展状况“非常不错”,发展经验“十分高贵”,发展模式“相当成熟”,特别是在原料供应和产品销售等方面优势明显。

赵忠世行长高度看好恒逸发展,认为恒逸信誉优良,公司治理规范,发展态势稳健,经过十几年的艰苦创业和诚信经营,进一步具备了加大与农行合作力度的基础条件。结合恒逸跨区域发展的需要,他表示今后省农行与恒逸合作的信心更足了,愿意进一步创新产品,提供延伸式金融服务,推动双方的合作再上新台阶。

本报讯 4月30日,以“后危机时代——宏观经济形势与企业转型升级”为主题的2009年浙江大学恒逸春季论坛在萧山宾馆成功举办。

本次论坛由浙江大学恒逸基金管理委员会、杭州市萧山区经济发展局和杭州市萧山区工商业联合会主办,浙江大学民营经济研究中心和浙江恒逸集团有限公司共同承办。

参加此次论坛的有萧山区政府领导、各机关单位负责人、恒逸集团各级管理人员和萧山区工商联会员企业总裁等共350余位代表。



为杭州“工业兴市”作出突出贡献

黄坤明为邱建林亲授金牌

本报讯 5月12日上午,在省人大礼堂隆重举行的杭州市2010年工业兴市大会上,浙江恒逸集团有限公司被授予“2009年度十大突出贡献工业企业”,邱建林董事长被授予“2009年度十大突出贡献工业企业优秀经营者”,并上台领取由省常委、市委书记黄坤明亲自授予的金牌。

这是杭州连续第九年召开全市“工业兴市”大会,浙江恒逸集团有限公司和邱

建林董事长第五次获此殊荣。在此次大会上,浙江恒逸集团有限公司作为大企业大集团受到合计250万元的奖励,浙江恒逸聚合物有限公司被授予“2009年度杭州市节能先进企业”,方贤水总经理被授予“2009年度杭州市节能先进个人”,受到大会的通报表彰。在会上公布的“2009年杭州市优秀新产品新技术奖”的获奖项目名单中,由浙江恒逸聚合物有限公司作为开发单位实施的“熔体直纺多孔异形涤纶毡

石长丝”项目获得三等奖。

2009年,全体恒逸人在邱建林董事长的带领下,积极应对国际金融危机,专心致志搞主业,经营业绩大幅回升,为推动杭州市“工业兴市”战略的深入实施作出了突出的贡献。今年“首季开门红”目标顺利实现,恒逸员工正朝着“全年全面红”目标继续努力奋斗,力争为杭州工业经济发展作出新的更大贡献。

(本报记者)

心系玉树 情暖灾区

本报讯 2010年4月14日07时49分,我国青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震,随后余震达上千次。地震造成了重大的人员伤亡和财产损失,造成了2000多人死亡,1.2万人受伤,当地居民的房屋90%已经倒塌;更有我们可爱的孩子

们,他们倒在了废墟之下,灾区人民正面临着伤痛、饥饿、恐惧、死亡和无家可归的威胁。

4月27日,聚合物公司发出“心系玉树情暖灾区”的募捐倡议书,随后各车间积极响应,纷纷伸出援助之手。在短短的两

天时间内,总计募集资金33390元,其中:纺丝一车间4265元,纺丝二车间4825元,纺丝三车间4408元,设备部5189元,聚合车间3460元,动力车间868元,仓管中心2900元,纸管车间4505元,分检中心860元,行政办公1010元,保安队940元,绿化组160元。此款已通过衙前镇团工委上交团区委送至灾区,我们的爱心也将变成一份份关怀温暖灾区人民。

(《聚合通讯》编辑部)

剖析宏观经济形势 关注企业转型升级

浙大恒逸春季论坛在萧成功举办

此次论坛由浙江大学教授、博士生导师,浙江大学社会科学部主任,浙江大学民营经济研究中心主任,浙江大学学位委员会委员史晋川作为主讲嘉宾。史教授从“后危机时代”这样一个大的经济环境着手,以世界经济复苏为切入点,从国际、

中国和浙江三个层次展开论述。通过对近年来国际国内经济状况的研究分析,解析我国宏观经济运行的长期走势与短期态势,解读政策动向,同时对浙江省的区域经济运行进行了深入细致的演讲。通过对一些成功实现转型升级的企业案例分析,提出了后危机时代的企业转型策略,为广大的领导者和企业家准确把握经济形势、实现企业的转型升级提供了巨大的帮助。从供求原理出发,以大量数据来解释国内市场需求量较大的现状,尤其分析了当前房价居高不下原因。

(下转第2版)